Z,Tc)‘“' Pas de problemes !!... )) M2

1 | La tempéte du meis de décembre 99 a abattu en France 9 500 m3 d’arbrnes. 6 000 m3 d’ arbies
sant westés debiout. Cambiien y avait-it de m3 d’anlbines plantés avant la tempéte ?

AW T=®

e rw

2 | Upres la constuuction d’un nouvel immeulile, 678 pewsennes sont venues habiter notre guartier qui
wegruoupe maintenant 12 659 habitants. Quel était le nombre d’habitants avant la censtuiction de
Cimmeubile ?

CXXRe Q stoytbsts

«@s rs

3 | Le marchand de véles consent une semise de S0€ sur Cachat cemptant d’un VTT. Combien valait le
VTT avant la xemise, sachant qu’il cedite maintenant 549€ ?

4 | Un super manché a vendu 25 tennes de fruits et légumes en une semaine, il lui en reste le samedi
scir 246kg. Combien en avait-il le lundi ?

Crexexe QXXX

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint 1
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



Z,Tc)‘“' Pas de problemes !!... )) M2

1 | La ville de Mandeber campte 10 000 chiens. Cest 4 500 de plus que dans la ville de Gerbiex.
Combien y a t-il de chiens & Genbier ?

AW T=®

e rw

2 | Dans le cbub emnisports du village, il y a 32 basketteurs. Jls sont 19 de meins que les
foctliallewrs. Cambien y a t-il de foctlialleurs dans le clubi ?

3 | Cette année, il y a ew 8§ 850 visiteurs & Ceaxpaosition Flonissime. On a vendu 2 350 Gillets d’entrée
de plus quen 1998. Combien y avait-il eu de visiteurs en 1998 ?

4 | Pendant les championnats du mende d’halténaphilie, Céquipe de Russie a soulevé au total
1157kg. Cest 94kg de mains que Céguipe de Turquie. Combien de kg Céquipe des athletes turgues
a t-elle soulevé ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint 2

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

QX QXXX



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cm2

] | A Val d’Tsere une piste de ski alympigue part o Caltitude de 2 8§15m et aviive o Caltitude
de 1 795m. Quelle est la dénivellation entre e dépant et Canvivée ?

A% T =W

e rw

2 [&n Can 2000, ta vitle de York compte 6 SO0 habitants et la ville de Mex 5 600. Combien y a t-il
dhabitants en plus & Yorks ?

«@s rs

3 | Le champ de Mensieur Undié a une aine de 2 700km?>. Celui de Monsieur Baptiste a une aire de
5 800km?. Quetle est la différence de surface entre les dewx champs ?

TER
&

4 | Une petite ville compte 12 760 habitants. La petite ville vaisine cempte elle, 13 282 habitants.
Cluelle est la diffénence d’habitants entre les dewx villes ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint 3
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

CPxoxoxe

GRexexe GXeXeXr G



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cm2

] | Apues ba destwuction d’un bloc d’immeubiles, 5 67 5persennes ant quitté notre quantien qui wegroupe
maintenant 9 659 habitants. Quel était le nembine d’habitants avant la destwuction du bloc d’immeutiles ?

A% T =W

e rw

2 | La ville de Mandeber compte 22 000 chats. Cest 4 500 de moins que dans la ville de Genbier. Combiien y a
t-il de chats & Genlier ?

«@s rs

3 | Cette année, il y a ew 10 850 visiteurs au jordin de Balata. On a vendu 3 560 tillets d’entriée de
plus gu’en 1998. Combien y avait-il ew de visiteurs en 1998 ?

TER
&

4 | Le marchand de motes consent une nemise de 1 S500€ sur Cachat camptant d’un sceater. Combien
valait le scoater avant ba wemise, sachant qu'il codite maintenant 12 549€ ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint 4
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

CPxoxoxe

CPxoxoxe

QX QXXX



N\ Pas de protilemes !!... )) M2

1 | Jai acteté un appartement 51 600€ J ai fait faire des travaux dans la cuisine peur un
mentant de 3 900€, dans la salle & manger peur un mentant de 2 500€ et dans la chamfbize
pouwr un montant de 3 165€. (L cembien me nevient mon appartement une feis tous les travaux
payés ?

- &*—-‘;g —-_- o <=
~=&E T E R

2 | Le TGV met Th35min peur faine Paris-Lyaen et 2h10min peur faire Lyon-Marseille.

Cuelle est la durée du veyage Paris-Marseille ?
<o > -=»- - g

3 | Le premier étage de men immeubile se situe & 57m du sol. Le deuxieme étage est & 58m au dessus
du premier. Le troisieme étage est lui situé a 184m du deuxieme. (A guelle hauteur est situé le
twisieme étage de mon immeubile ?

@ remg 7 —9' == T?'
AR TER

4 | Un avien vele & une altitude inconnue. Le pilate élove d’abiond Cavien de 350m, puis il nedescend
de 975m. Quelle a été la variation de Caltitude de cet avien ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint 5

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

QR G



Z\,Tc)‘“' Pas de problemes !!... )) M2

1 | A la frenticre france-allemande, les deuaniens ont noté les mouvements des véhicules vers
la France et vers Cllemagne pendant le week-end de Paques. 153 296 véhicules sent wentrés et
214 965 sont sextis. Y a t-il plus de veitures qui sont entrées que de voitures qui sent sexties ?

2 | Dans le carnet d’entrainement d’un cycliste on peut lire : Lundi 100 km, Mardi 78 km,
Mercredi 92 km, Jeudi Repos, Vendredi 59 km, Samedi Repos, Dimanche 146 km
(course). Combien ce cycliste a-t-il parcouru de kilométres dans la semaine ?

AN T= W

«@s rs

3 | Au deuxieme trimestre, Caraline a progressé de 6 places dans le classement. (Qu troisieme
timestre, elle a weculé de 2 places. (-t-ellle fini Cannée miewx cu meoins bien classée qu’aun
premien timestre ? De combien de places ?

EETTER

«¢= \rw

4 | A la fronticne france-allemande, les douaniers ent naté bes mouvements des véhicules vers
la France et vers Cllemagne pendant le week-end de Paques. 298 364 véhicules sant nentrés et
198 657 sant sextis. Y a t-il plus de vaitures qui sont entrées que de voitures qui sent santies ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél 6
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

CioXoxs

CioXoxe

GrXexexe QR



Z,Tc)‘“' Pas de problemes !!... )) M2

1 | Le directeur de la Galerie Pievioly a acheté un tableaw 17 500€ puis Ca vendu 19 200€ A t-it
gagné eu perdu de Cargent ? Combien ?

AW T=®

e rw

2 | Mensieur Fenni employé aux archives départementales wange des dessiers. I en a 378 de plus
que la veille. En sachant gu'il a ajouté 466 nouveaux dassiens, combiien a-t-il jeté de daessiens

péuimés ?

«@s rs

3 | la gare le train nepart avec 140 pensannes de mains qu’a sen awvivée. 270 pensennes sont
descendues. Combiien de pewsennes sont maentées ?

4 | la cantine du lycée, on a prélevé 457 yacunts dans la wésenwe pour les deuwa sewvices de
midi. On a p1is 228 yacunts peur le premier sewice. Cambiien en a-t-on pris pour le deuxieme

senice ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél 7
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX XX

S toX P oxoxe



Z,Tc)‘“' Pas de problemes !!... )) M2

1 | A la cantine du lycée, an a prélevé 628 yaouts dans la wésewe peur les deux sewvices de
midi. On a pris 314 yacuwts peur le premier sewice. Combien en a-t-en pris pour le deuxieme

senice ?

AW T=®

e rw

2 | Un train wepart de la gare avec 140 pexsennes de plus qu’a sen awdivée. 270 pewsonnes sont
descendues. Combiien de personnes sont maentées ?

«@s rs

3 | Maonsieur Fenri employé aux archives départementales wange des dessiens. JC en a 189 de meins
que la veille. En sachant qu'il a ajouté 466 nouveaux dessiens, combiien a t-il jeté de dassiens

péuimés ?

EETTER

«¢= \rw

4 | Le gérant de la Galerie Pielyre a vendu une peinture 47 550€ alens qu'il Ca achetée 29 I00E. A
t-il gagné cu perdu de Cargent ? Combien ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél 8
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

SRt D 0% oxg

SR04 I X oxoxe



Z\,Tc)‘“' Pas de problemes !!... )) M2

1 | Le cancessionnaire autemebile consent une wemise de 2 400€ sur Cachat cemptant d’un voiture
utilitaire. Combien valait cette vaiture avant la semise, sachant qu’elle coiite maintenant 17 490€ ?

2 | Pieve mesure 2m O08cm. Unnie mesure Im.18cm. De cambiien de centimetres Unnie est-elle plus
petite que Pieve ?

A Tz ®

«@e rs

3 | Le bus met 6h25min pour faire Paris-Lyon et Sh35min peur faire Lyon-Marnseille.
Cuelle est la durée du veyage Paris-Marseille ?

‘ru

A& TTER

4 | Meon papa a parcowm 27 988km en voiture en une année. Cest 695km de
mains que mon tenton. Quelle distance men tenton a-t-it parcoww dans la méme année ?

Qe Qo Gxbbd QXXX

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél 9
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cm2

1 | Un patissier a fabirigué des chocelats. JC les nange dans des sachets en mettant 7 chocelats par
sachet. I nemplit exactement 65 sachets.
Combiien de cliocolats a-t-il fabigués ?

A% T =W

e rw

2 | Un groupe de 17 personnes veut faire un séjour d’une semaine en Tunisie. Ce séjour ceiite $00€
par pexsonne.

Cambiien dewvont-elles payer en tout ?

«@s rs

3 | la biblicthegue, il y a 7 rangées de 5 tabiles. Chaque talile peut accueilliv 6 pewsennes. Combien
de pensannes la bibliothegue peut-elle accueillin?

4 | Chague jour, une caopérative agricole Laitiene callecte 83 bidans de 22 € de lait. Quel volume de
lait est callecté chaque jour?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél 10

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

S04 SN X oX oxg

Qrexexr QXXX



\  Pas de probilemes !!... )),;;@; cM2

Un cwviien gagne 1350€ par meis. Combien gagnera-t-it en un an?

==
Vg —_—.

2 | Une femme de ménage payée 13€ de Cheure travaille § heures par jeur et 5 jours par semaine.

Combien gagne-t-elle en une semaine?

Un spontif effectue 15 tours d’une piste de 400m. Quelle distance a-t-it parcowwe? Donne ta
wépanse en metres, puis en Rilametres.

4 | Daisy achete de ba moguette a 30 € le metre. Combien coditent 50 metres de moguette?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél 11
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

S ox (DX ox ot

S ox I DX ox o



\  Pas de probilemes !!... )),;;@; cM2

1 |1fg de beeuf codite 8,50€. Combien coiite un 1iti de 2kg ? *
= =
“rw i
2 | Une personne met 36 minutes en bus pour se wendre i sen travail. Combien de temps lui *
faut-il peur faire Callen-etour ?
e
3 | Un coureur automabile fait 55 teuns de cincuit. Le cincuit mesure 3,75km Quelle distance a t-it *
parcowun ? l
= =
4 | Peur nempliv une cuve, Jérémy vense 2 seaux d’ean a ba minute pendant 23 minutes. *
Chaque seau contient 6 d’eaw. Quelle est la contenance de la cuve ? ﬁ
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval 12

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cm2

1 | Peur faire de ba confiture, il faut 3 paguets de sucre par paniex de fuits. Un paquet de
sucte pese 0,750kg. Quel est le peids de sucre nécessaire peur 10 paniens de fruits ?

A% T =W

e rw

2 | Stéphanie a cueilli 6kg de cerises a Cheure, #h30 par jeur pendant 10 jours. Quelle quantité de
cerises a t-elle cueillie ?

«@s rs

3 | Le prixc d’une chambire d’hitel est de 22€ par pensanne et par nuit. Un groupe de 11 pensennes
passe 5 nuits o Chitel. Combien le groupe doit-il payer en tout pour sen séjour ?

Pt o = '?

4 | Dans une usine, chaque cuviier falirigue 22 ebjets par jour. Iy a 32 cuvriens dans Cusine.
Combien fabriquent-ils d’clijets en 40 jours ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval 13
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX Grexexr QX QXX



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cm2

1 | Jenuvoie une cate pastale a 12 pexsennes qui en envaient chacune une i 12 autres pexsennes.
Upnes e deuxieme envei, combiien de pexsonnes awront requ une caxte postale ?

A% T =W

e rw

2 | Dans un stade, il y a 425 rangées de 130 places chacune. Cambiien deit-on préveir de plagues
pouwr numénoter tautes les places ?

«@s rs

3 | Pai 5 pulls, 4 pantalons et 3 paires de chaussures. Combiien de tenues diffénentes puis-je ponter ?

4 | Peur chaisiv sen VTT, Karim a le cheix entre 35 modeles diffénents selon la couleur et la taille du
cadre. Sachant gu’il existe 5 dimensions de cadre, combien y a-t-il de couleurs différentes ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval 14
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX% QXXX

X0 Pxoxote



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cm2

1 | Dans une salle de cinéma, il y a 36 wangées de 24 places chacune. (L cembien de places
différentes puis-je m’asseacir ?

==
Vg —_—.

2 |Unna possede 6 calliews, 9 bagues et 7 paires de baucles d’oneilles. Combien de pauvies de bijoun
diffénentes peut-elle compaser ?

T = 5
\ry s

3 | Peur réaliser des bateawx miniatures, on a le choix entre 8 founes de caque et 12 formes de veiles.
Combien de bateaux différents peut-on censtuire ?

4 | Je passede 8 vestes et 15 pantalons. Combien puis-je foumer de tenues diffénentes ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval 15
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

CPxoxoxe

CPxoxoxe

QXX Q2%



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cm2

1 | Dans un stade, il y a 262 rangées de 65 places chacune. Combien deit-en préveir de plagues
powr numénoter tautes les places ?

A% T =W

e rw

2 | Pour faire de la confitute, i faut 5 paquets de sucre par paniex de fuits. Un paquet de
sucte pese 0,5kg. Quel est le paids de sucte nécessaire pour 20 paniens de fuuits ?

«@s rs

3 | Une personne met 32 minutes en bus pour se wendre & sen travail. Combien de temps lui fout-il
pour faine 5 allens -wetours ?

TER
&

4 | Jenvoie une caxte pastale a 25 pexsennes qui en envoient chacune une a 12 autres persennes.
Upnes le deuxieme envoi, cambiien de pexsonnes awwont wegu une carte postale ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval 16
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

QX G XXX



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cm2

] | Unteine possede 272 timbres de callection. Nicalas en passede 25 fois plus. Combien Nicalas a-t-
il de timbines dans sa collection ?

== =
Vg —_—.

2 | Vincent a acheté un VTT et un casque. Le casque ceiite 5 fois moins que le véle. Le véle vaut 300€
Combien codite le casque ?

T = 5
\ry s

3 | Un pidten met une feure pour parceurin 6km. Combien de temps bui faut-il pour parcourin 2 fois
moins de distance ?

k = 7‘;'\’ i :?

4 | Un carten contenant 25 paquets de sucre pese 27,5kg. Cambiien pese un carten qui centient 3 fois
plus de paguets ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval 17

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

QX GXexeXe



\  Pas de probilemes !!... )),;;@; cM2

1 | Un carten contenant 25 paquets de sucre pese 26kg. Cambiien pese un carten qui contient 2 fois
moins de paquets ?
== ®
'y .
2 | Un piéten met une fewre pour parcournin 6km. Combiien de temps lui faut-il peur parncouwrin 2 fois
et demi cette distance ?
=
rw s
3 | Vincent a acheté un VTT 300€ et un quad. Le guad ceiite 25 feis plus que le vélo. Combien codite le
quad ?
= =
4 |Unteine pessede 272 timbres de callection. Nicolas en possede le quart. Combien Nicolas a-t-il de
timbines dans sa collection ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Février — Paques 18

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

G saxt QXXX



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cm2

1 | Une feuille de cabier a 12 caveaunx sur sa largeur et 21 caveaux sur sa banguewr. Combien y a
t-il de caveauax sur la feuille ?

A% T =W

e rw

2 | Je denne 1 cavié de chacolat o chagque enfant. Ma talilette a 8 rangées de 4 caviés chacune. (L
combiien d’enfants puis-je donner 1 cavié de chocelat ?

«@s rs

3 | Ma feuille de papier mesure 30cm de bong et 21cm de barge. Quelle est sen aire ?

4 | Peur payer sa tevwasse sectangulaive, Monsieur Lucien a bescin de 23 caveaux pour la blanguewr
et de 12 caveaux peur la langeur. Cambiien de caveaux utilisena-t-it en tout ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Février — Paques 19
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX% QXXX

X0 Pxoxote



2\'* Pas de problemes !!... ))f

CM2

1 | La longueur de men tevwain est de 15m et sa bargeur est de 9,50m. Quelle est sen aive ?

2 | Men jardin a une aire de 495m?. Sa largeur est de 18m. Quelle est sa longueur ?

3 | Un terwain de feot mesure 100m de bong et 55m de large. Quelle est son aive ?

4 |Un champ a une aive de 3 hectares et une longueur de 600m. Quelle est sa largeur ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Février — Paques
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

20

QX QXXX

X0 Pxoxote



\  Pas de probilemes !!... )),;;@; cM2

1 | Pievie a S00€ a dépenser pour Naél. JC veut dépenser SUE par cadeaw. Combien peut-il faire de
cadeaux ?
== ®
“rw .
2 | Ity a 704 éleves dans Cécole. Le principal veut faine des classes de 22 éleves. Combien pouwvia-t-
il faire de classes ?
T = 5
T s
3 | Jean veut faire des tours de piste pendant 45 minutes. JC met 2 minuteslS5 pour faire 1 teur.
Combien de teurs a-t-il fait ?
T = .
< $ -
4 | JPavance de 8 cases en 8 cases. Combiien me faudra-t-it de coups pour aviver a ba case 154 en
partant de la case dépaxt ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Février — Paques 21

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

CPxoxox KR o



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cm2

1 | Un hyper manché a accueilli 26 166 clients en 6 jours. Combien y a-t-il eu de clients (en
maoyenne) par jowr ?

==
Vg —_—.

2 |92 paquets centenant chacun 8 boites de newwiture peur chat pesent en tout 184kg. Quel est le
paids d’une seule baite de newuviture pour chat ?

T = 5
\ry s

3 | Dans une usine, an a rangé 248 000 baites dans 4 000 caisses. Combien y a-t-il de boites

dans une caisse ?

k = 7‘;'\’ i :?

4 | Pai une encyclopédie en 24 voalumes qui neprésentent en tout 3 336 pages. Combiien y a t-il de
pages dans un velume ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Février — Paques 22

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

CPxoxoxe

QX G QXX



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cm2

1 | Manuel deit nanger 260 eufs dans des boites qui peuvent en contenin 12 chacune. Combien de
baites doit-il utilisen?

==
Vg —_—.

2 |5 persannes ent joué ensembile au lote et ont gagné 4625 €. Quelle semme revient a chacune
d’elles?

T = 5
\ry s

3 | Maryse a 30 ans. Nicolas a 24 ans de meins qu’elle et Michel a 3 ans de plus qu’elle. Cuels
dges ant Nicolas et Michel?

TP <
e < -
4 | On wépantit équitalilement le contenu d’un camion chargé de 254 caisses de 15kg chacune entre 5

camicnnettes. Quelle masse sera chargée sur chaque camicnnette?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 23
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

G saxt QXXX



\  Pas de probilemes !!... )),;;@; cM2

Un cwviien gagne 1350€ par meis. Combien gagnera t-il en un an?

==
Vg —_—.

Un paysagiste dispase de 256 bulbes de tulipes qu'il deit wépantiv entre 8 massifs. Combien de
bullies plantera-t-it dans chague massif?

T = 5
\ry s

Pievie a 19 ans. Sa mere a le tiiple de sen dge. Quel age a sa mexe?

Fabicla a ew bescin de 48 metres de tissu peur faire des videaux pour toutes ses fenétres. Pour
chaque fenétre, il faut 2 videaur et, pour chague videaw, il faut 3 metres de tissu. Cambiien de
fenétres y a t — il dans la maisen de Fabicla ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 24
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

QX G XXX



\  Pas de probilemes !!... )),;;@; cM2

1 | S’il y a 81 appartements wépantis dans 3 immeubiles, combiien y a-t-il d’appartements dans
7 immeutiles ? *
== ®
“rw .
2 |18 bus pewnvent contenin 936 persennes. Combien de pensonnes peuvent monter dans 27 bus ? *
==
T s
3 |17 wayons de la BCD suppartent 544 livwes. Combien peut-on mettre de livies sur 63 nayons ? *
h = 5
\ry -
4 | Auec 249,60kg de fraises, en peut faire 208 bocaux de cenfiture. Quelle quantité de fraises faut-il *
pour faive 100 bocaux de confiture ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 25

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



3 |

N\  Pas de prolilemes !!...7V -

CM2

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

1 |1 peulet feunien qui pese 1,200kg codite 8,00€. Cambien pese un peulet qui ceiite 17 ,00€ ?
- 2
2 | 3 taites de sardines coditent 3,50€. Combien coditent 48 boites ?
- =3
3 |2 mitres de fil de fer pesent 250g. Combien pesent 75m de fil de fer ?
-
4 |12 cageats de prunes pesent 168kg. Cambiien pesent 25 cageots de puunes ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 26

QX QXXX

G saxt QXXX



Z,Tc)‘“' Pas de problemes !!... )) M2

] | Frédénic et Jasmina fent une callection de boite d’allumettes du monde entier. Frédénic a 113 boites
d’allumettes et Jasmina en a 345. Camnbiien de buites d’allumettes Jasmina a-t-eble de plus que
j l‘/v '9

> M - :
ARETER

2 | Dans un avien, il y a 40 places. Pour un trajet Paris-Stokbolm, en a déjo vendu 27 places a
200€ et 8 places a 300€. Combien de places vestert-it & vendye ?

«@s rs

3 | Un bateaw promene des touristes. I cammence par embarquer 152 pensonnes. A Caviét, 38
passagers descendent et 86 mantent suxn le bateau. Combien y a-t-it de passagers sux ce bateau
apes le premien aviét?

4 | Dans sa tineline, Marie n”’a que des Gillets de 5 €. En tout, elle a 135 €. Cambiien a-t-elle de Gillets?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 27
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

Qi QXXX



Z\,Tc)‘“' Pas de problemes !!... )) M2

1 | Fabien, son frere et sa sceur mangent & la cantine. u mais de féviien, il y a seulement 9 jouwrs
d’écale. Un ticket de cantine caute 4€. Combien les parents de Fabien vont-ils payer pour la
cantine au meis de féurien?

A& T =R

e rw

2 | La Loine mesure 1 020km, le Rhine 208km de mains; la seine est plus counte que le Rhine de
36km et la Garonne a 207Tkm de mains que la Seine. Quelles sont les Langueurs nespectives de ces

flewves?

A T=®

«@s rs

3 | Dans un élevage industriel, un camien charge 5 500 poulets et 450 dindes. 172 bétes meurent
pendant le transport. A Caviivée, de cambien de volailles dispasera-t-an?

> S - - —
:&»%‘T e = ‘K

4 | Mr Edeuard denne & ses enfants leur argent de poche: S5€ a Benjamin, autant & Damien et pour
Mélanie 10 €de plus gu’aux dewx gargens wéunis. Combien negoit Mélanie? Combien Mr Edeuard
a-t-it distnibué en tout?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 28
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

Qbbb CXX%  Gxbbys Qb



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cm2

1 | Stéphanie est tres fatiguée et le médecin lui a prescuit 3 boites de fortifiants qui contiennent
chacune 12 ampaoules. Stéphanie doit alisenbien 4 ampoules par jour. Quelle est ba durée du
traitement?

2 | Un supermanché achiete 45 cagettes de pammes pesant chacune 8kg. On dait jeter 24kg de pemmes
avariées. Cambien de sacs de 2kg de pemmes pewvia-t-on vendie?

«@s rs

3 | Une namette de papier ceiite 6 €. Le dinecteur en achiete 8 et denne un billet de 100 € au papetiex.
Combien lui wend le papetien?

Qbbb CXRXr Gyttt Qbbb

4 | Maxtine a acheté du tissu o 4€ le metre. Elle a payé 240€. Quelle bongueur de tissu a t-elle
achetée?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 29

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cm2

1 | Dans une patissetie, Jules a acheté 2 cwoissants & 5O centimes Cun, quatre éclains & 75 centimes
Cun et une brioche. I a payé au total 5 €. Quel est le priax de la brioche?

A% T =W

e rw

2 | Paur les 200 éleves de Cécole, le cuisinier a acheté 18 barguettes de 6 pammes et 22 barquettes de
6 paires. Powna-t-il donner un fruit a chaque éleve?

«@s rs

3 | &€n mayenne, chague membive d’une famille consemme 1200 d’ean par jour. En une journée, quelle
quantité d’eau consomme une famille de 5 persennes?

Pt o = '?

4 | Le train de 20h48 a 24 minutes de retard. A quelle feure arvtive-t-il?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 30
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

oS EC RN oxoxs

G saxt QXXX



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cm2

1 | Une famille prévait un budget de 1 230 €pour 15 jours de vacances. Quelle semme peut-elle
dépenser en moyenne par jour?

2 | Uuec 2,5kg de café, en a pu préparer 400 tasses de café. Quelle est la quantité nécessaire pour
préparer une tasse?

«@s rs

3 | La traversée de Manseille & Tunis dure 25 heures. Un bateaw part de Marseille le mercredi 3 mai
a 13h30, CQuel jour et a quelle feure avvive-t-il a Tunis?

TER
&

4 | Peur faire de la confiture, en utilise 600g de sucre peur 1 kg de fraises. Quelle quantité de sucte
sena nécessaine si § ai wécalté 4,5 kg de fraises?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 31
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX% QXXX

Qsaxts QX
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